

## Весенний праздник в лесу.

В лесу наступили тёплые деньки, но ночью ещё стояли морозы. Снегу было ещё очень много. Все звери с трудом перебирались по сугробам, оставляя после себя глубокие следы. И только птицам всё было нипочём. Они жили в ожидании праздника весны, который скоро будут отмечать люди, живущие в лесу. И гадали, кого из них выберут на этом празднике главными. Сороки весело стрекотали и болтали между собой: «Ну, посмотрите, какие мы красотки, клювик остренький, пёрышки беленькие, чёрненькие, гладкое брюшко. Конечно, люди нас пригласят». Дятлы чистили свои красные шапочки, синички примеряли себе новый наряд, воробушки шили галстучки. И только вороны сидели высоко на макушках деревьев и помалкивали. Они понимали, что наряд у них не красивый, весь тёмный. Разве можно таких делать героями праздника. Так продолжалось целый месяц и вот в посёлке появилось объявление. Почитать его слетелись все птицы. Стоял ужасный шум: «Что за безобразие? Это кто решил сделать их героями праздника? Это несправедливо». Когда шум утих и птицы разлетелись вороны, конечно, увидели объявление «9 апреля 2022 проводится Вороний день. Ждём всех в гости на встречу с весной». Вороны не поверили своим глазам от счастья. А все остальные пернатые, затаили на ворон обиду и решили испортить людям праздник. Они долго совещались и наконец придумали. Ночью, перед праздником, когда вороны спали, спрятав головы под крыло, маленькие воробьишки и синички покрасили их разноцветной краской: синей, красной, жёлтой, зелёной, как попугаев. Утром, когда вороны проснулись, они не узнали себя. Но всё же решили полететь на праздник, но люди их не узнали и прогнали. Они долго ждали прилёта ворон. Но так и не дождавшись разошлись по домам, не встретив весну. А зима была этому только рада. Она установила сильные морозы, даже деревья трескали и завалила всё большими сугробами. Все звери и птицы страдали от плохой погоды.

Они знали, почему не наступает весна. И в этом виноваты птицы. Медведь, лиса, волк, заяц стали просить птиц, чтоб они извинились перед воронами. Вороны тоже уже устали от холодов и решили простить своих соседей. Они вновь собрались большой стаей и полетели к людям в посёлок. Там их уже давно ждали. Собрались старые и малые люди живущие на стойбищах, ханты и манси. Увидев ворон, они обрадовались, стали петь, плясать, играть в свои национальные игры. Целый день все веселились. А когда утром все проснулись, на небе ярко светило солнце. Было тепло и радостно. Везде капали сосульки и резвились первые лучи. Все благодарили ворон. С тех пор птицы больше не спорили, кто будет главным на праздник весны. И сами просили ворон, поскорее весну.

Давыдова Олеся 13 лет